我省投资 600 亿元 巩固全国交通枢纽

本报讯 记者昨日综合了解到,省政府将重金投入600亿元,围绕巩固和提高全国综合交通枢纽地位,加快公路、铁路、民航等方面的河南省重点项目建设稳步进行。

铁路方面:确保郑西铁路客运专线建成通车,加快石武铁路客运专线、新郑州站综合交通枢纽、郑州铁路集装箱中心站、郑州黄河公铁两用大桥等在建项目建设,开工建设郑徐铁路客运专线、宁西铁路复线电气化改造、山西中南部铁路通道、月山至新乡铁路二线,运城至三门峡铁路等一批铁路项目。

公路方面:进一步完善高速公路网络,加快京港澳高速安阳至新乡段改扩建、连霍高速郑州至洛阳改扩建等10个、582公里高速公路

续建项目建设,开工建设焦桐高速温县至巩义段、武西高速桃花峪黄河大桥等10个、350公里高速公路项目,改造县乡公路2000公里、通村公路8000公里。机场建设方面:全面实施郑州国际航空枢纽建设规划,加快站坪及联络道扩建工程建设,开工建设飞机维修中心、机场盲降系统更新改造工程、专用除冰坪工程、郑州市区至机场快速通道等项目,启动第二航站楼、第二跑道前期工作。

另外,在全省民航系统建设上,将继续推进洛阳机场改扩建工程建设,确保航站楼2009年3月底前建成投用。加快南阳机场改扩建工程建设。加快推进明港、商丘军用机场改建军民合用机场前期工作。 晚报记者 王菁



市直机关事务管理局举办理论知识竞赛

本报讯 昨日下午,市直机关事务管理局举 行深入学习实践科学发展观活动理论知识竞赛。

市事管局通过讲党课、听取专题辅导报告、 开展专题调研、举办知识竞赛等形式,把第一阶段的学习调研任务落到实处,达到用马克思主 义中国化的最新成果武装头脑,把学习实践科学发展观活动推向深入的目的。全局党员干部参加了这次知识竞赛,考题不仅围绕学习实践活动,更多的内容则是如何把科学发展观落实到机关事务工作管理中。 晚报记者 孙娟

解放思想大讨论

本报讯 在解放思想大讨论巩固成果阶段,二七区确定了六大经济社会发展重大专题。包括"一体两翼"发展战略;抓好工业和商贸业发展、新农村建设、市政设施建设等重点项目;改善民生、保障民生,不断提高辖区人民群众生活水平和质量;加强班子建设和干部队伍建设;努力构建和谐二七等。

年底前编制完成 南部城区起步区规划

其中关于"一体两翼"发展战略中,年底前,抓好中心城区已拆迁区域建设,加快推进已开工城中村建设步伐;编制完成南部城区起步区规划;逐步完善马寨食品工业园区基础设施建设,抓好康师傅四期、大方桥梁公司、三中收获、温州食品工业园区等重点项目建设,确保尽早投产。



拖欠农民工工资 将记入企业诚信档案

我省三部门发文,要求各地开通"讨薪"热线

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 年末岁尾,又到了农民工工资结算支付的高峰期。昨日,记者从省政府获悉,省劳动和社会保障厅、省建设厅、省交通厅联合下发了"关于进一步做好农民工工资支付工作的通知",要求全省各部门都要建立受理举报投诉机制,公开办公地址和举报投诉电话,及时受理有关农民工工资支付事项的举报投诉。

建筑领域农民工将重点"清欠"

由于建筑领域农民工务工的特殊状况,工资发生拖欠现象后,"清欠"工作往往比较急迫。我省规定,各部门应及时沟通情况,加大协调力度,依照相关规定迅速确认工资支付、责任承担主体和结算支付方式方法,强力督促责任方尽快支付农民工工资。

我省规定,各地劳动保障、建设、交通部门要联合对在建工程项目农民工工资保障金的缴存情况进行一次检查,进一步完善管理使用制度。在清理拖欠农民工工资工作中,对工资责任方配合不力、工程结算发生争议等情况致使

农民工工资被拖欠的,要按照相关规定及时启用农民工工资保障金予以妥善解决。

拖欠农民工工资,将记入企业诚信档案

拖欠农民工工资应当如何处理?省政府严令,对发生拖欠农民工工资行为负有责任的相关建设方、总承包方以及分包企业,建设、交通部门根据施工企业和工程管理的相关法律法规和政策规定,予以相应制裁。劳动保障部门将依据相关法规规定,予以严厉处罚。同时,各级劳动保障、建设、交通部门还将按照有关规定,将发生拖欠农民工工资的行为载入企业诚信档案,对严重拖欠农民工工资、协调配合不力造成恶劣影响的单位,将及时通过新闻媒体向社会曝光。

此外,我省还将进一步加大督察工作力度,建立定期督察制度。省级主管部门将组成联合督察组,不定期赴省辖市和重点企业、重大工程施工现场进行检查、督察,及时掌握各地工作开展情况。对督促检查中发现的重大典型问题将跟踪督察,一查到底,对情节严重,社会影响恶劣的,将依法依纪严肃处理。

昨天本报报道的"菜刀兄"李隆

参选全国"十大民警"

60名候选人中有河南警界两名好男儿 支持他们的,上网或用手机短信投票吧



本报讯 昨日记者在省公安厅获悉,公安部和中央电视台联合举办的第三届"我最喜爱的十大人民警察"评选活动候选人事迹展播和投票工作正式开始。我省郑州市公安消防支队特勤大队副大队长李隆(其事迹见昨日本报A18版,在抗震救灾中,他用菜刀救出被困124小时的女工卞刚芬,而被网友亲切地称为"菜刀兄")、杞县公安局湖岗派出所所长李征分别成为60名候选人之一。

央视将"上演"两位河南英雄故事

经了解,中央电视台新闻频道的《法治在线》栏目从即日起,将对60位候选人的事迹进行集中展播,其中,播出河南省郑州市公安消防支队特勤大队副大队长李隆先进事迹、播出河南省杞县公安局湖岗派出所所长李征先进事迹的时间是11月21日。《法治在线》首播时间为21日17:30;重播时间为次日新闻频道:2:10、5:10、11:30,中央1套06:30,中



央12套13:20。

网络投票和短信投票都可以

央视网、新浪网、公安部政府网站等网站将 开设第三届"我最喜爱的十大人民警察"网上投票专页。可登录上述网站浏览60名候选人图 片及事迹,并进行投票(投票细则详见网页投票 说明)。

还可通过短信进行投票,中央电视台新闻频道《法治在线》栏目每日17时30分播出2名候选人事迹,市民可在24小时之内将最喜爱的1位候选人的数字编号发送至以下号码:中国移动用户发送到106575021091,中国联通用户发送到10655500110,中国电信CDMA用户发送到106900000110。在参与短信投票的同时,可在候选人序号后加"#"号键加留言内容,表达参评感受,或提出意见、建议(同一手机号码在有效时间内只能投出一张有效选票)。

快起过二二张有双远亲力。 晚报记者 张玉东 通讯员 苏银海

我省实施食用植物油生产倍增计划

产油大县将获财政资金扶持

本报讯 食用植物油是城乡居民重要的生活必需品,为促进食用植物油产业发展,省政府决定2008至2010年实施河南省食用植物油生产倍增计划。昨日,记者从省政府获悉,我省将通过财政、金融等扶持,力争到2010年全省油料作物单产提高20%,总产量超过700万吨,把油料生产优势转化为经济优势

我省将重点加快"黄淮优质花生产业带"、 "长江中游优质油菜产业带"、"淮河流域优质芝 麻产业带"建设。2008至2010年,省财政集中 安排使用中央财政拨付的产油大县奖励资金, 专项用于花生、油菜和芝麻等油料作物新品种 研发、新技术推广、规模化种植,提高生产环节 机械化水平和加工转化能力。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠